



Известия: "Камчатских энергетиков наказали после гибели детей на теплотрассе"

Четырех сотрудников предприятия уволили, 11 привлечены к дисциплинарной ответственности

После гибели трех детей в яме теплотрассы, уволены четыре работника «Камчатскэнерго», еще 11 привлечены к дисциплинарной ответственности, сообщает краевое следственное управление Следственного комитета РФ.

Трагедия в Петропавловске-Камчатском произошла в январе, трое второклассников из школы № 1 провалились в тепловую камеру, наполненную кипятком. Школьники погибли.

«По выявленным в ходе следствия фактам нарушения нормативных документов, регламентирующих порядок эксплуатации и ремонта теплотрасс, 11 работников предприятия привлечены к дисциплинарной ответственности. С четырьмя работниками предприятия трудовые отношения расторгнуты», — говорится в сообщении.

Работникам «Камчатскэнерго» предъявлено обвинение по статье «Выполнение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни потребителей, повлекших смерть трех человек». В настоящее время двое обвиняемых содержатся под стражей, троим избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Светлана Корзинкина

По инициативе следственных органов проведена профилактическая работа в учреждениях системы образования Камчатского края, в том числе с работниками и учащимися проведены внеплановые инструктажи о безопасности. В настоящее время по уголовному делу проводится ряд судебных экспертиз.

30 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1026423>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
